
                        

 
 

 

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ– ΟΡΓΑΝΟ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΕΚΛΟΓΩΝ (Ο.Δ.Ε.)   
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ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ  ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΚΑΠΟΔΙΣΤΡΙΑΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ 

 

 

 
 

 

Αθήνα, 25-6-2025 

 

ΑΝΑΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΗΣ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΚΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΥ 

ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ  

ΤΟΥ Ε.Κ.Π.Α. 

     

Την 19η Ιουνίου 2025 διεξήχθησαν οι εκλογές για την ανάδειξη Προέδρου και Αντιπροέδρου  του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία της Σχολής Επιστημών της Αγωγής του ΕΚΠΑ, για  τριετή θητεία  

από την 1η Σεπτεμβρίου 2025 έως 31η Αυγούστου 2028.  

Οι εκλογές πραγματοποιήθηκαν αποκλειστικά με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού 

συστήματος (σύστημα «ΖΕΥΣ») του Εθνικού Δικτύου Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας (Ε.Δ.Υ.Τ.Ε.), σύμφωνα με 

την ισχύουσα νομοθεσία, η Εφορευτική Επιτροπή  παρακολούθησε την κανονική λειτουργία του συστήματος και η 

εκλογική διαδικασία κύλησε ομαλά. Δεν κατατέθηκε καμία ένσταση επί της εκλογικής διαδικασίας.   

Η μοναδική υποψήφια για τη θέση της Προέδρου του Τμήματος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ευδοξία 

Ντεροπούλου – Ντέρου  του Αθανασίου, συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία και εκλέγεται Πρόεδρος του 

Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία.  

Η μοναδική υποψήφια για τη θέση της Αντιπροέδρου του Τμήματος, Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Μαρία 

Σφυρόερα του Βασιλείου, συγκέντρωσε την απόλυτη πλειοψηφία και εκλέγεται Αντιπρόεδρος  του Τμήματος 

Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία.  

 

Η ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

*(υπογραφή) 

 

         *(υπογραφή) 

 

   

               *(υπογραφή) 

Παρασκευή Ζαμπέτα, Καθηγήτρια  Αγγελική Γιαννικοπούλου, 

Καθηγήτρια  

Γεωργία Λιαράκου, Καθηγήτρια 

 

*οι υπογραφές έχουν τεθεί στο πρωτότυπο που τηρείται στα αρχεία της Σχολής  
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